

# 万人徒步走沙澧 共赏漯河好风光

## 我市第二届环沙澧河国际徒步大会隆重举行



活动现场。

本报记者 李慧宇 摄

本报讯(记者 李慧宇 实习生 李博昊)9月29日上午,漯河市第二届环沙澧河国际徒步大会在沙澧公园红枫广场隆重开幕,一万多名来自世界各地的徒步爱好者参加了本届盛会。

本届徒步大会的主题是“行走世界,致敬沙澧河”。世界徒步协会秘书长陆宏协同五大洲执委弗里德斯先生、恩温娅女士、博里杨先生、彼特先生、乌拉先生亲临大会,为全球各地的徒步爱好者加油鼓劲。

本次徒步大会共设置5公里休闲线路、10公里激情线路、18公里竞赛线路三个线路,参赛选手根据自身能力自由打卡选择,增加了比赛的趣味性和挑战性。国内有一万多名徒步爱好者参与盛会,同时吸引了包括德国、

肯尼亚、美国等15个国家的46名外国选手参赛。

“沿河堤这一圈走下来啊,我感觉非常轻松,原因是我家就在附近住,平常我上班时走半圈,下班时走半圈,今天一路走下来感觉和平常锻炼一样轻松。”获得5公里赛程第一名的漯河市民耿先生高兴地说。

据介绍,本次比赛线路将景区内众多景点串联,涵盖漯河厚重的河流文化、航运文化、农耕文化、桥文化、民俗文化和旅游文化等。“本届国际徒步大会,我们以徒步者的赛事体验为出发点,力求让每一个人都享受到沙澧河风光,让更多的人走进漯河、了解漯河、难忘漯河。”市体育局有关负责人说。

## 整治户外广告 消除安全隐患



市区交通路一处户外广告被拆除。

□文/图 本报记者 吴艳敏

“这户外广告牌拆除以后,街道看上去既干净又舒服。”9月27日上午,在源汇区老街办事处工作人员的协助指导下,市区交通路一商户拆除了自家户外广告。家住附近的周女士高兴地说,以前街道两边楼上到处都是广告牌,现在广告牌被拆除了,环境更好了,出来散步时心情舒畅。

立面环境是城市形象的重要展示窗口,一些低档次、违规设置的店招牌匾和户外广告却让这个窗口蒙尘。“一些广告商和施工单位一味追求广告的视觉效果,随意改变原始设计,不断加大广告牌匾,或出于利益考量,在工程质量上偷工减料,甚至只管安装,忽视

后期维护保养,给户外广告留下了安全隐患。户外广告牌往往安装在人群密集的场所,一旦发生意外,就会酿成事故。”市创文办相关负责人表示,为着力消除当前市区户外广告乱象,保障广大市民出行安全,我市于9月14日至12月底,按照《漯河市户外广告设置管理办法(试行)》(漯政〔2018〕26号),全面开展市区户外广告专项整治行动,现已开始对全市立柱式广告、墙体立面广告、电子显示屏、跨街广告、独立式广告牌等大型户外广告设施进行彻底排查,逐一登记注册。

“下一步将继续加大工作力度,对违规和具有安全隐患的户外广告,坚决清拆整改,绝不手软。”市创文办相关负责人表示。

## 图片新闻



9月29日,经过20天的连续施工,市市政管理处快速推进的八一路涵洞美化改造工程顺利完工。改造后的八一路涵洞焕然一新、通行顺畅。

本报记者 陶小敏 摄

## 发挥党员商户作用 维护良好市场秩序

□本报记者 杨旭 陶小敏

9月29日,市工商局郾城分局、郾城区个体私营企业协会在市区沟张农贸市场举办了文明商户培训暨授旗仪式。活动中,工商部门工作人员向商户宣传“创文”知识,并对9月份文明商户进行授旗。多位党员商户在《农贸市场共产党员承诺书》上签名,表示作为党员,一定要严格要求自己,积极主动宣传“创文”,身体力行参与“创文”,并带动其他商户配合“创文”。

当天下午,在市区柳江农贸市场,市文明工商户学校源汇分校举办了“创文”知识培训,向商户宣讲“创文”知识、“创文”重要意义以及“创文”对农贸市场的要求。和沟张农贸市场一样,党员商户也在承诺书上签字,并承诺带头配合“创文”工作。

采访中记者发现,两个农贸市场均设有“共产党员经营店”。市场内的党员商户在获得这个荣誉的同时要做

到诚信经营、优质服务。“一些客户就是冲着这个牌子来的,说相信党员的信誉。”柳江农贸市场党员商户吴洪水说。

据了解,今年年初以来,市工商局在做好市区农贸市场“创文”“规定动作”的基础上,实施三项“自选动作”,提升“创文”成效。“一是开展‘党旗飘扬’活动,把党支部建在农贸市场,让党员亮身份、亮职责、亮承诺。二是开展个体经营者培训活动,把课堂设在农贸市场,通过形式多样的培训,不断提升商户素质。今年已开办培训班26期,参训商户3800多人。”市工商局负责人说,“还有就是开展志愿服务进市场活动。每周一下午,我们组织工商部门党员干部、市场党员、部分商户等志愿者在市场内打扫卫生、规范经营秩序,并宣传卫生健康知识、讲解工商法律法规。今年共开展活动16次,400多名志愿者参与其中,效果不错。”

## 建设“大党工委” 办好社区之事

本报讯(记者 吴艳敏)9月29日上午,郾城区沙北街道办事处举行了沙北街道党工委与辖区单位联合工作委员会揭牌仪式,标志着郾城区第一个街道“大党工委”正式成立。

据了解,郾城区沙北街道有19个社区、196个居民小区、188个居民楼院。每个社区的辖区内都有单位部门,他们也是大社区的成员。联工委

的成立,打破了以往的行政区域,架起街道与辖区单位、社区居民之间沟通的桥梁。据介绍,“大党工委”成立后,将与辖区单位开展好活动联办、资源共享、服务联做等“六联”工作,把社区的事情办好,把群众需要解决的问题解决好,提高人民群众的获得感、幸福感,促进社会文明和谐,共建文明社区。

